

## Errata Nº 01 - EDITAL Nº 86, DE 13 DE JULHO DE 2017

No item 2.1 do edital onde lê-se:

2.1. O(s) curso(s) oferecido(s) neste Edital:

CURSO	VAGAS	HORÁRIO DAS AULAS	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	CARGA HORÁRIA
Conversação básica em Libras	30	Noturno, das 19 às 21:30	29/08/2017 a 08/11/2017	Ensino Fundamental Completo	60h
Produção Textual: o gênero dissertativo argumentativo	25	Diurno, das 14 às 16h	28/08/2017 a 02/10/2017	Estar cursando o 3º ano ou já ter concluído o Ensino Médio	20h
Agricultor Familiar	30	Diurno, das 08 às 17h	28/08/2017 a 01/11/2017	Ensino Fundamental Completo	160h
Auxiliar Administrativo (Uruçuca)	20	Noturno, das 18 às 22h	28/08/2017 a 01/11/2017	Ensino Fundamental Completo	160h
Auxiliar Administrativo (Itabuna)	20	Noturno, das 18 às 22h	28/08/2017 a 01/11/2017	Ensino Fundamental Completo	160h

Leia-se:

2.1. O(s) curso(s) oferecido(s) neste Edital:

CURSO	VAGAS	HORÁRIO DAS AULAS	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	CARGA HORÁRIA
Conversação Básica em Libras	30	Noturno, das 19 às 21:30	12/09/2017 a 05/12/2017	Ensino Fundamental Completo	60h
Produção Textual: o gênero dissertativo argumentativo	25	Diurno, das 14 às 16h	11/09/2017 a 11/10/2017	Estar cursando o 3º ano ou já ter concluído o Ensino Médio	20h
Agricultor Familiar	30	Diurno, das 08 às 17h	11/09/2017 a 10/11/2017	Ensino Fundamental Completo	160h
Auxiliar Administrativo (Uruçuca)	20	Noturno, das 18 às 22h	11/09/2017 a 10/11/2017	Ensino Fundamental Completo	160h
Auxiliar Administrativo (Itabuna)	20	Vespertino, das 13 às 17h	11/09/2017 a 10/11/2017	Ensino Fundamental Completo	160h

**No item 4.2 onde lê-se;**

4.2 (...) O candidato deve preencher a ficha de inscrição que está disponibilizada no sítio [http://fbaiano.edu.br/unidades/urucuca/selecao\\_fic](http://fbaiano.edu.br/unidades/urucuca/selecao_fic), e enviar para o endereço eletrônico: [selecao.fic@urucuca.ifbaiano.edu.br](mailto:selecao.fic@urucuca.ifbaiano.edu.br) no período compreendido entre **17 de julho a 11 de agosto de 2017**.

**Leia-se:**

4.2 (...) O candidato deve preencher a ficha de inscrição que está disponibilizada no sítio <http://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/> e enviar para o endereço eletrônico: [selecao.fic@urucuca.ifbaiano.edu.br](mailto:selecao.fic@urucuca.ifbaiano.edu.br) no período compreendido entre **10 a 25 de agosto de 2017**.

**No item 5.2 onde lê-se:**

5.2. O Sorteio Eletrônico será realizado no dia **18 de agosto de 2017, às 14 horas**, na sede do IF Baiano campus Uruçuca, no endereço: R- Dr. João do Nascimento, S/N, Centro. CEP. 45.680-000. Uruçuca- BA.

**Leia-se:**

5.2. O Sorteio Eletrônico será realizado no dia **04 de setembro de 2017, às 14 horas**, na sede do IF Baiano *campus* Uruçuca, no endereço: R- Dr. João do Nascimento, S/N, Centro. CEP. 45.680-000. Uruçuca- BA.

**No item 7.1 onde lê-se:**

7.1 A listagem dos candidatos sorteados para a matrícula em primeira chamada será divulgada no dia **28 de agosto de 2017**, no link [http://fbaiano.edu.br/unidades/urucuca/selecao\\_fic](http://fbaiano.edu.br/unidades/urucuca/selecao_fic)

**Leia-se:**

7.1 A listagem dos candidatos sorteados para a matrícula em primeira chamada será divulgada no dia **05 de setembro de 2017**, no link <http://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/>.

**No item 10 onde lê-se:**

**10. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	24/07/2017	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	25 e 26/07/2017	
INSCRIÇÕES	27/07/2017	11/08/2017
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	14/08/2017	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	15/08/2017	16/08/2017
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	17/08/2017	
SORTEIO PÚBLICO (ELETRÔNICO)	18/08/2017	
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	21/08/2017	
MATRÍCULA	21/08/2017	25/08/2017

**Leia-se:**

**10. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	07/08/2017	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	08 e 09/08/2017	
INSCRIÇÕES	10/08/2017	25/08/2017
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	28/08/2017	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	29/08/2017	30/08/2017
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	31/08/2017	
SORTEIO PÚBLICO (ELETRÔNICO)	04/09/2017	
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	05/09/2017	
MATRÍCULA	05/09/2017	08/09/2017

Uruçuca, 28 de Julho de 2017.

Comissão Responsável pelo Processo Seletivo

